

Повышение благосостояния и дальнейшее улучшение жизни народа – наши основные задачи



Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев 26 мая ознакомился с созидательной работой, осуществляемой в Шайхантахурском районе Ташкента.

В годы независимости столица нашей страны обрела современный облик. Возведены величественные административные здания, жилые дома, проложены широкие и ровные дороги, построены современные мосты, торговые комплексы и рынки.

Президент нашей страны посетил место поклонения и мечеть Сузук-ота в Шайхантахурском районе.

Под руководством Президента нашей страны осуществляется огромная работа по возрождению национальных обычаев, традиций и ценностей народа, священной религии ислам, глубокому изучению богатого наследия наших великих предков, благоустройству мест их упокоения, сохранению исторических памятников.

Сузук-ота, имя которого было Мустафокул, родился в 1140 году. Он был младшим сыном Гавхари Хуштож – дочери Ахмада Яссави. Дед, лаская внука, назвал его "Мой дорогой, любимый (сузигим) малыш". Поэтому окружающие тоже стали звать мальчика этим словом. Сузук-ота воспитал сотни учеников, обучил их ремеслам, честному труду. В 1363-1364 годах Амир Темура на могиле внука Яссави Сузука-ота построил усыпальницу.

В годы независимости это священное место поклонения было восстановлено, благоустроено. В ходе граждан махалли "Сузук-ота" проживает более пяти тысяч человек. В махалле развиты ремесленничество, плотницкое дело, резьба по дереву.

Такие места поклонения служат дальнейшему повышению духовности нашего народа, сказал глава нашего государства. Здесь необходимо организовать ремесленнический центр и библиотеку.

Ответственным лицам было поручено реконструировать усыпальницу и мечеть, благоустроить прилегающую территорию.

Результаты осуществленных в нашей стране реформ, масштабной работы и принимаемых мер по возрождению наших национальных ценностей, развитию рыночной экономики, укреплению мира и спокойствия, воспитанию молодого поколения гармонично развитыми

личностями, а также колоссальной созидательной и благоустроительной работы придают всем нам чувство безграничной гордости.

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев посетил теплоцентраль №3 акционерного общества "Тошкент иссиқлик маркази". Эта теплоцентраль была построена в 1970-х годах, поставляет теплоэнергию на 937 объектов района.

В настоящее время из-за технической и моральной изношенности котельной и сетей, удаленности центральных котельных от потребителей возникают некоторые проблемы в поставке тепла. Необходимо перевести Ташкент полностью на энергосберегающие локальные котельные, сказал Президент нашей страны.

Здесь состоялась презентация перспективных проектов, планируемых к реализации в Шайхантахурском районе в экономической и социальной сферах.



Коммерческие банки нашей страны наряду с оказанием населению банковских услуг также ведут эффективную работу по привлечению граждан к предпринимательству, повышению их доходов, обеспечению занятости. Эти вопросы были отражены в ходе презентации данных проектов. Была представлена информация о проводимой коммерческими банками работе по широкому привлечению населения к предпринимательской деятельности. В частности, в зависимости от создаваемых в рамках проектов рабочих мест будет снижаться годовая

процентная ставка кредита. Кредитная ставка для предпринимателя, создавшего одно рабочее место, будет определена в 9 процентов, два рабочих места – 8 процентов, пять и более рабочих мест – 6 процентов.

Цель этих проектов – повышение благосостояния и дальнейшее улучшение жизни народа, поэтому следует обратить внимание на своевременную и качественную реализацию каждого проекта, сказал Шавкат Мирзиёев.

В текущем учебном году 9 профессиональных колледжей района окончат более 4,5 тысячи выпускников. Большинство из них заключены четырехсторонние договора, выпускники проходят практику в организациях, входящих в экономический комплекс.

Была представлена информация о том, по каким сферам учащиеся завершают обучение в колледжах района, молодежи, желающей с использованием кредита начать предпринимательскую деятельность.

Глава нашего государства отметил, что все выпускники должны быть трудоустроены, необходимо взять под строгий контроль обеспечение их работой.

Многоотраслевой промышленный кластер, планируемый к организации в районе, был высоко оценен как перспективный проект.

В Шайхантахурском районе следует еще активнее развивать промышленность, сказал Президент нашей страны. Для этого необходимо всесторонне изучить сферу, привлекать иностранных инвесторов.

В создаваемом кластере широкое место будет отведено производственным линиям по выпуску трикотажной, фармацевтической, кожевенной продукции, электротехники. Общая стоимость проекта составляет 250 миллионов долларов, в его рамках намечается создание 2 тысяч рабочих мест.

В ходе презентации финансируемого Национальным банком внешнеэкономической деятельности проекта по организации производства бумаги была представлена информация о потребности в бумажной продукции, внедряемой современной технологии.

В нашей стране динамично развивается частный медицинский сектор. Постановление Президента нашей страны Шавката Мирзиёева "О мерах по дальнейшему развитию частного сектора здравоохранения" от 1 апреля 2017 года послужило началом нового этапа в этом направлении. На презентации планируемых к реализации в Шайхантахурском районе проектов особое внимание также было уделено этому вопросу.

В медицинский центр, открываемый ООО "Trust medikal centre", ввозится из развитых

государств и устанавливается высокотехнологичное хирургическое оборудование. В этой клинике, сдача в эксплуатацию которой намечена на третий квартал текущего года, будет создано 60 рабочих мест.

ООО "Zangiota zam-zam" за счет кредитов "Савдогар банка" намечает реализовать проект по оказанию современных медицинских услуг по отоларингологии и гинекологии. В рамках проекта, который предусмотрено полностью задействовать во втором квартале 2018 года, будет обеспечена занятость 30 человек.

Была также представлена информация об инвестициях, которые будут вложены в 2017 году в развитие сфер промышленности и услуг в районе.

Представлена подробная информация об объемах кредитов, выделяемых на проекты в сферах нефти и химии, производства строительных материалов, мебели и бумаги, пищевой, текстильной отрасли, фармацевтики, кожевенно-обувной, кондитерской, электротехники, о рабочих местах на планируемых к открытию новых предприятиях.

Шавкат Мирзиёев ознакомился с ходом строительства современного парка культуры и отдыха, создаваемого на пересечении улиц Белтепа и Джарарык.

В проекте по созданию этого парка особый акцент сделан на гармоничное сочетание решений современного градостроительства и традиций национального зодчества. Территория парка составляет 10 гектаров, здесь предусмотрено строительство крытого павильона, современных аттракционов, зимнего сада, колеса обозрения, музыкальных фонтанов, площадок для скейтборда и ледовых горок, велосипедных дорожек, канатной дороги, кафе, 5-ярусной автостоянки.

Крытый павильон создаст широкие возможности для отдыха людей круглый год. На территории парка будут установлены осветительные приборы, работающие с помощью солнечной энергии.

В целях обеспечения микроклимата на территории парка будут посажены насыщающие воздух кислородом такие деревья, как каштан, сосна, японская сафора, магнолия, береза, и различные кустарники.

В парке отдыха будет создана возможность для проведения массовых представлений, концертных программ, выставок, спортивных соревнований, организованы различные ремесленнические, спортивные кружки, мастер-классы.

Для реализации проекта на первом этапе предусмотрено освоение 18 миллионов долларов, на втором – 22 миллионов долларов.

В 2018 году намечается сдача в эксплуатацию первой очереди парка отдыха, в 2019 году – второй очереди. С полным задействованием парка 350 человек будут обеспечены работой.

Глава нашего государства, знакомясь с проектом парка, отметил, что он должен стать любимым местом для жителей и гостей нашей столицы, а также подчеркнул необходимость создания здесь всех условий для комфортного отдыха и досуга, инфраструктуры, обеспечивающей чистоту окружающей среды.



Наша основная задача – создать достойные условия для плодотворного труда и полноценного отдыха наших людей, сказал Шавкат Мирзиёев. Не ограничиваясь созданием здесь возможностей для прогулок и установкой различных аттракционов, следует превратить этот парк в излюбленное место и детей, и взрослых.

Ответственным руководителям были даны необходимые поручения по качественному выполнению строительных работ, увеличению в процессе благоустроительной работы зеленых зон за счет посадки декоративных деревьев и кустарников.

В соответствии с указаниями Президента нашей страны еще больше усовершенствованы проекты намеченных к строительству в столице Каракамышского парка отдыха и культуры, торгового центра "Эски шахар", многоэтажных жилых домов, национального научно-просветительского центра студентов, Центра исламской культуры.

Разработаны проекты по возведению на улице Ислама Каримова Дворца спорта "Универсал" на 3,5 тысячи мест, Ашхабадского сада по улице Махтумкули, современного торгового центра в Шайхантахурском районе, здания Союза писателей Узбекистана в Национальном парке Узбекистана имени Алишера Навои.

Были даны соответствующие поручения должностным лицам по реализации этих проектов.

В состоявшемся под председательством Президента нашей страны в Государственном налоговом комитете совещании приняли участие хокимы города Ташкента и районов, руководители соответствующих министерств и ведомств, представители общественности столицы. На нем отмечалось, что созданные по инициативе главы нашего государства Виртуальная приемная Президента Республики Узбекистан, Народные приемные на местах стали уникальной системой диалога с народом, позволяющей оперативно и эффективно решать волнующие людей вопросы, что вызывает у соотечественников чувство удовлетворенности жизнью. Подчеркивалось, что Стратегия действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах служит подъему на новый уровень развития нашей страны.

На совещании особое внимание было уделено вопросам создания всех необходимых условий для населения, новых рабочих мест, обновления коммуникационных систем, благоустройства территорий, развития предпринимательства и другим актуальным задачам.

[УЗА](#)